

第二批“江苏省公众喜爱的高品质绿色空间”公布 我市三处口袋公园榜上有名



崇川区濠西园小游园。记者尤炼

晚报讯 推窗见绿、抬脚入园,让园林风景点缀百姓生活底色。昨天,记者从市市政和园林局获悉,第二批“江苏省公众喜爱的高品质绿色空间实践项目·乐享园林”名单出炉,我市开发区星润花园南侧游园、海门区海兴新村西侧游园、崇川区濠西园小游园三处口袋公园榜上有名。

我市植本土元素、精

心打造的口袋公园,成了市民休闲娱乐好去处,让居民转角遇到美。记者了解到,此次上榜的开发区星润花园南侧游园融入蓝印花布、南通板鹞、木版年画等本土元素,整体空间富有特色亮点,增强周围街区的艺术气息,激发周边居民户外运动活力。海门区海兴新村西侧游园运用“海绵城市”理念,打造环保生态景观,在植物配

置方面贯彻生态性、彩叶化的理念,选择榉树、银杏、乌桕、落羽杉等适生色叶树种,营造彩叶林的秋景效果,打造人性化的公园绿地,让市民“乐在园林中”。崇川区濠西园小游园充分利用口袋公园的景观功能,在尽可能保留现场绿化的基础上,结合设计,打造动静相宜、寓教于乐的富有特色的主题小游园。

记者蒋娇娇

第八批国家集采39种药品南通落地 155家医疗机构参与 预计年节约资金近2亿

晚报讯 市医保局7月31日消息,第八批国家组织药品集中带量采购中选结果在通正式落地,涉及39种药品,价格平均降幅56%,进一步减轻患者用药负担。

本次集采的药品涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药。其中,抗感染药物品种数占比达40%,还首次纳入抗凝血、抗血栓的肝素药品。

市医保局医药价格和招

标采购处副处长蔡燕熙用大家比较关注的一些药品举例介绍:治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂,降幅达83%;高血压、心绞痛用药非洛地平缓释片,集采后价格降为0.165元/片,每片降幅90%;治疗早产的阿托西班注射液,集采前单支价格超过千元,集采后降幅达80%;常用降压药氨氯地平阿托伐他汀钙片,降幅为48%。“部分高价药、常用药通过集采,价格大幅降低,群

众用药负担进一步减轻。”

值得一提的是,相较于普通药品“一主一备”的供应模式,本次集采针对3种临床急救药品和易短缺药品,采用“一主双备”的供应模式,也就是一家主供企业,两家备供企业,进一步保障了特殊药品的市场供应和用药需求。

目前,我市共有155家医疗机构参与第八批集采,按照全市医疗机构首年约定采购量计算,预计年节约资金近2亿元。记者何家玉

“一把手”上线一解市民“急难愁盼” 政风行风热线半年接处投诉700多件

晚报讯 乘上“民心专列”,借助“一把手上线”,昨天,记者从市政风行风热线评议监督员座谈活动中了解到,半年以来热线收到的咨询、投诉件达700多件,这条“民心线”有力地帮助一批急难愁盼问题得到化解。

《政风行风热线》民生专题栏目诞生于2002年,如今已走过21个年头。这根一头连接政府部门、一头连接千家万户的热线,始终以“架设沟通桥梁,推进作风建设”为宗旨,为群众解决身边种

种烦忧。

统计信息表明,去年下半年至今年年初,我市通过网络投诉、记者调查、直播电话、微信(短信)等各种渠道收到的700多个咨询、投诉件中,投诉类占比约70%,咨询类占比约20%,其他类占比约10%。

一些市民关心的“老大难”问题的解决,得益于上线单位带队领导当场交办、限时解决,媒体跟踪,形成有效的闭环管理。

如东居民反映如东县城

中街道崇德路建成之后一直未开通,周边学生上学不得不绕道而行。市民向有关部门反映此事半年有余,问题迟迟难解。如东县政府主要领导上线直播活动刚结束就当场交办,责成职能部门无条件立即打通堵点,道路不久开通,问题迎刃而解。苏锡通科技产业园区内某企业存在安全隐患,企业负责人敷衍搪塞检查。热线曝光后,市、区两级应急管理等部门采用“四不两直”方式紧急督查,隐患彻底消除。记者张园 周朝晖

参加全国水下机器人探索挑战赛 通州湾中学两学生获一等奖

晚报讯 在前不久落幕的

2022—2023学年全国中小学信息技术创新与实践大赛决赛中,由通州湾中学教师何晗指导的两名高一年级学生陈鹏和季晨丰在水下机器人探索挑战赛中荣获国家级一等奖。

据了解,全国中小学信息技术创新与实践大赛是教育部批准的可面向中小学生开展的全国性竞赛活动之一。本次决赛设有机器人赛道、设计赛道、人工智能赛道、编程赛道4个赛道,共36个竞赛项目。其中,水下机器人赛项共有约20支队伍参赛,主要考察机器人的水下综合作业能力,具体任务包括垃圾模拟物收集和管道检测。在4分钟内完成任务的

队伍,用时越短者分数越高。

陈鹏和季晨丰自今年4月参加学校科技社团,开始接触水下机器人。5月20日,在苏州举行的省赛中获得一等奖第一名。经过赛前集训,在国赛中再次斩获佳绩。

资深特级教师、通州湾中学徐新民校长介绍,近年来,通州湾中学以省级高中科技创新主题化学课程基地建设为契机,先后建立了海洋主题探索实验室、机器人创新实验室、无人机创客中心、3D数字打印实验室和数理化综合数字化实验室5大科技类特色实验室,培养学生的创新意识和创新精神。

记者高阳 吴霄云

水务集团全力保障供排水安全

晚报讯 8月初,我市可能多风雨。市水务集团积极谋划,迅速落实防台防汛责任,全力做好夏季高温供水及污水管网低水位运行等工作,确保全市供排水安全。

“软接头老化有开裂迹象,需要更换……”连日来,市水务集团设备管理中心工作人员正在仔细检查二次供水泵房各项设备设施运行状态,在微信群里实时报告异常情况并迅速处置。设备管理中心主任陈春圣介绍,工作人员重点关注受淹风险较大的泵房,向物业单位发放提醒函。

眼下,市水务集团下属狼山、洪港、崇海三大主力水厂已

提前完成水泵、电机等供水设备全面维护保养和拉网式安全检查,并开展了水厂主电源切换工作演练。各水厂则进一步加密对原水、出厂水和管网水的水质检测频次,各污水处理厂也加强监控进、出水各项指标,确保供水水质良好、污水排放合格。

市排水管网公司今年进一步增强了设施配备,4台混流泵、2台便携式潜水排水泵、2台超轻型便携式潜水排水泵、2台液压动力站、4台发电机、1台大型联合疏通车等15台防汛设备随时待命,最大限度地保障防汛物资在关键时刻及时到位。

记者俞慧娟
通讯员顾梦婉



警医联手防溺水

7月28日,通大附院急诊医学科主任医师袁鼎山现场演示救治方法。当天,通大附院联合南通公安通过人民日报视频客户端、通大附院视频号等多平台,以网络直播的方式,为广大市民和网友带来了一场别开生面的夏季防溺水知识盛宴。

记者李波